MATERIALY POMOCNICZE DLA NAUCZYCIELI
OKREGOWA KOMISJA EGZAMINACYJNA W LOMZY

Schemat punktowania

ZADANIA ZAMKNIETE
Numer 1|23 45|67 |89 |10[11|12[13[14[15|16| 17|18 |19 20|21 |22 |23 2425
zadania
odpowiedz p/p|lclc|plc |[c|clc|p|lc|B|c|p|c|B|Cc|a|B|D|/D|B|Cl|lAl|A
poprawna
ZADANIA OTWARTE
Nr Liczba p < 2. Punktowanie zadan Inne odpowiedzi poprawne
. p oprawna odpowiedz . . .
zadania | punktow etap rozwigzania pkt. oraz uwagi
26 1 81+23 = 104 (tony) - poprawne odczytanie z diagramu 1 pkt
27 2 81-53 100% = 52.83% - poprawna met.oda . 1 pkt zalicza sig: 53%, 52,8%.
- poprawne obliczenia 1 pkt
28 3 V.=V, - zauwazenie, ze objgtos¢ wybranej ziemi 1 pkt
1 rOwna jest objgtosci graniastostupa
V=—-(2+3)-1-300 prostego o podstawie w ksztalcie trapezu
2 - obliczenie pola podstawy graniastostupa 1 pkt
V =750 (m’) - obliczenie objgtosci graniastostupa 1 pkt
29 2 1. sztuczny zbiornik wodny - za poprawnie sformufowany jeden 1 pkt mata elektrownia wodna
moze regulowac przepltyw wody w rzece argument przy zbiorniku
(uniknigcie powodzi) - zadwa argumenty 2 pkt
2. woda ze zbiornika mozna nawadnia¢
pobliskie pola
3. moze pehic¢ funkcje rekreacyjne
30 2 Stusznie postapit — kwas solny mozna - stwierdzenie, ze kwas solny stuzy do 1 pkt
wykorzysta¢ do identyfikacji weglandw. identyfikacji weglanow
Kwas solny wypiera dwutlenek wegla - uzasadnienie 1 pkt
z weglandw, obserwuje si¢ wydzielanie gazu.
31 2 1. sosna rosnaca na polanie ma lepszy dostgp |- za poprawnie sformutowany jedna 1 pkt jezeli uczen napisze inaczej
do $wiatla — roztozysta, wigcej gatgzi, (sosny przyczyng o dostepie do $wiatta
w gestym lesie wysokie, wysmukle — png si¢ |-  za dwie przyczyny 2 pkt 1 sktadnikéw pokarmowych.
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do $wiatta)

2. sosna na polanie ma lepszy dostgp do wody
1 sktadnikéw pokarmowych — nie musi

konkurowac¢ z innymi

32 h? =52 -3 obliczenie dtugosci wysokosci stozka 1 pkt uczen moze poda¢ wymiar
h=4 bez obliczania (tr6jkat
. obliczenie objgtosci stozka 1 pkt pitagorejski: 3, 4, 5)
vV, = gm32 4 =127
V =71.32.6 = 54r obliczenie objgtosci walca 1 pkt
" obliczenie objgtosci silosu 1 pkt
V =127 +547 = 667 z zaokragleniem wyniku do catosci
V = 207(m*)
33 (1,6)2 +h2 =22 obliczenie dtugosci wysokosci tréjkata Uczen powinien ostateczny
) — $ciany przedniej (tylnej); w tym: wynik poda¢ wraz
h™ =144 za zastosowanie tw. Pitagorasa 1 pkt z jednostkq pola.
h=1,2(m) za poprawne obliczenia 1 pkt
P=2(4-15+2-4+32-15 obliczenie powierzchni folii
1 w tym:
+2.32-1,2) = 41,44 (m2) za poprawna metode 1 pkt
2 za poprawne obliczenia 1 pkt
34 x - wiek Magdy
it % +dy =44 zapisanie rOwnania 1 pkt
¥ =8 rozwigzanie rownania 1 pkt
8 — wiek corki
4 — wiek syna . L
32 — wiek matki podanie wieku matki i dzieci 1 pkt
35 35600 + x% - 35600 = 37202 zapisanie odpowiedniego rownania 1 pkt 37202 -3560 100%
= 45% poprawne obliczenia 1 pkt 35600
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